





首页 | 本省 | 国内 | 国际 | 经济 | 社会 | 科教 | 旅游 | 理论 | 法制 | 图片 | 文娱 | 综合 | 力

本报子报

三秦都市报 当代女报 农民报 新闻知识 陕报通讯

与颙新旨

本省新闻 社论评论 国内新闻 国际新闻 综合新闻 社会新闻 科教新闻 文体新闻 新闻调查 理论周刊 经济观察 经济新闻 文物旅游 秦岭副刊 征文专刊 健康人生 读书天地 百姓心声

我省代表团继续在瑞士考察

本报讯 7月25日、26日,省委书记李建国带领省代表团和随行的 经贸团继续在瑞士考察。在洛桑市考察了格力咏隧道建设工程、垃圾焚烧发电工程,出席了瑞士沃州——中国陕西友好协会的欢迎宴会。

在考察格力咏隧道建设工程时,沃州政府公共工程部负责人伯纳德向李建国一行介绍了工程的设计方案和施工情况。然后李建国一行穿上工装、雨靴,深入正在施工的隧道,他边看边问,详细了解了隧道的防火、通风、救生的设施与技术。这条隧道全长1300米,始建于上世纪七十年代初,去年开始改造,主要是因为原有的安全设施特别是通风降温装置已不能确保需要。这次改造把顶部的管道层移到隧道下面管道沟,采取顶部送风。考察后李建国说,我省正处在高速公路建设的高峰期,隧道建设工程任务很重,最重要的是确保安全。借鉴瑞士已有的经验,对我们新建隧道的安全性能会很有帮助。

在洛桑市正在建设中的垃圾处理厂,洛桑市副市长佛郎赛向代表团介绍了工程的技术思路和建设情况,李建国进一步了解了垃圾运输、发电供暖、工程造价和运营成本等问题。李建国说,垃圾处理是我们面临的一个共性的问题,我们要学习借鉴发达国家的经验,积极探讨解决城市和乡村垃圾问题的新出路。

沃州——陕西友好协会是两省间的民间友好组织,已经成立了24年,为两省人民的友谊和经贸合作做了不少工作。在沃陕协会组织的欢迎代表团的宴会上,菲普尔会长代表该协会发表了热情洋溢的讲话,团长李建国在答谢时对菲普尔会长、前任会长沙比为陕西、沃州友好往来所做的贡献表示感谢。李建国热忱希望瑞士朋友到陕西来做客,在既有的基础上,大家携手并进,进一步推进双方在多方面的合作。

25日中午和26日晚,中国驻瑞士大使朱邦造和中国驻联合国欧盟总部大使沙祖康分别会见和宴请了李建国一行。

2004-07-27 回到上一页



- 学习5.31重要 落实省党代会
 - "向经济强省
 - "三个代表"
- 走笔关中高新带
- 生活 一 产业
- 热点新闻回顾
- 言论、述评

国内统一刊号: CN61-0001 邮发代号: 51-1 国外代号: D461 地址: 西安市环城南路东段一号 邮编: 710054 广告业务联系电话: 2231527 [最新报价] E-mail:sxdaily@pub.xaonline.com 陕西日报社版权所有 CopyRights ©1998-2000